Тема: Машини і механізми. Швейна машина
 Машина - це технічний об'єкт, який складається із взаємопов'язаних функціональних частин (деталей, пристроїв, механізмів), що використовує енергію для виконання покладених на нього функцій. Традиційно під машиною розуміють технічну систему, яка виконує або допомагає у виконанні якогось виду роботи.

         Проста машина - це механізм, який змінює напрямок або значення сили без споживання енергії.

         Історично спочатку машину класифікували як пристрій, що містив рухомі частини і слугував для перетворення механічної енергії. Однак з появою і розвитком електроніки з'явилися технічні об'єкти без рухомих частин, наприклад електронна обчислювальна машина, яка отримала всім відому назву - комп'ютер.

         У сучасному суспільстві застосовують безліч механізмів і машин, за допомогою яких люди виконують найрізноманітнішу роботу. Чим краще знатиме людина техніку, тим активнішою буде її участь у виробництві, тим більше зробить вона для суспільства.

         Машини - це пристрої. що виконують корисну для людини роботу і при цьому перетворюють один вид енергії на інший. Основними частинами кожної машини є робочий орган, двигун, механізм.
         Механізм складає основу більшості машин і застосовується в різноманітних технічних об'єктах. Це система з'єднаних між собою деталей, призначених для передавання та перетворення руху від одних деталей до інших.

Швейна машина. Призначення та принцип дії
         Одяг, який ми носимо, - це результат спільної роботи дизайнерів, виробників тканин і безпосередньо швачок. Дизайнери постійно створюють нові моделі одягу. А в цехах швейних фабрик, ательє виготовляють одяг за модними ескізами. І все б це було неможливо без високоякісного швейного обладнання.

         Швейні машини чудово підходять як для побутового, так і промислового використання. Раніше шили тільки вручну, за допомогою голки. Такий спосіб пошиття виробів займав надто багато часу і сил, причому вручну було важко зробити ідеально рівні стібки.

         Завдяки швейному обладнанню процес виробництва істотно прискорився і спростився.

         Швейна машина – це технічний пристрій для виконання процесів з’єднання, скріплення або обробки деталей швейних виробів.

         Швейні машини поділяють на універсальні та спеціальні. Машини, на яких можна пошити виріб від початку до кінця, належать до універсальних. Їх найчастіше використовують у побуті. Нині існують тисячі різновидів швейних машин, у тому числі спеціальні машини для шиття шкіри, фетрових капелюхів, ковдр тощо. Спеціальні машини сконструйовані так, що можна виконувати тільки одну певну операцію, а саме: зшивання зрізів, вшивання рукавів, обробку петель, пришивання ґудзиків та ін.

Історія винаходу
         У 1845 р. Елліас Хоу в США розробив швейну машину, яка працювала зі швидкістю 300 стібків за 1 хвилину. Особливістю механізму цієї машини було те, що голка рухалася горизонтально, а тканини, що зшиваються, розташовувалися у вертикальній площині й могли переміщатися тільки по прямій лінії, що викликало деяку незручність.

         У 1851 р. Ісаак Зінгер розробив швейну машину, в якій голка рухалася вертикально, а тканина, притиснута спеціальною лапкою, розміщувалася на горизонтальній платформі. Її просування здійснювалося зубчастим колесом, що переривчасто рухалось, а згодом – зубчастою пластинкою (рейкою).

Будова універсальної швейної машини
         Для швейної машини існує три види приводних механізмів: ручний, ножний та електричний, які приводять головний вал швейної машини в рух. Ручний привод працює від руки, ножний приводиться в рух за допомогою ніг, які приводять у рух педаль, а електричний приводить у рух механізм швейної машини за допомогою електродвигуна.
Основні деталі машини.
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Заправка нижньої нитки в шпульний ковпачок:
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	Заправлення вехньої нитки:
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Домашне завдання:

Повторити будову швейної машини та заправку ниток.
