Тема. ТЕХНОЛОГІЯ В’ЯЗАННЯ ГАЧКОМ 
Інструменти необхідні при в’язанні гачком

Ви можете подумати, що якісь матеріали можуть бути крім гачка, і немає нічого простішого, ніж просто купити даний інструмент. Але насправді гачків існує дуже багато. Вони різняться між собою по застосуванню, формі, виготовлення і довжині. Так що якщо ви хочете правильно в’язати гачком, то необхідно правильно робити вибір самого інструменту, для того щоб ваше в’язання було красивим і рівним.
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Інструменти для в’язання

Давайте подивимося на застосування кожного гачка окремо:

· Для вовняної пряжі. Для вовни треба брати більш округлі і товсті гачки.

· Для бавовняної пряжі. Тут гачки можуть бути дуже тонкими і гострими на кінцях.

· Для туніського в’язання потрібен довгий гачок. Зазвичай довжина такого гачка дорівнює 30-50 див. покроме того іноді до інструменту кріплять волосінь, тому довжина гачка може бути 15-20 див. але крім цього може бути ще і трос, так що в даному випадку гачок дорівнює від 12 до 15 див.

· Для в’язання на вилці. Для того щоб застосувати цей вид в’язання, крім гачка потрібна ще буде вилка. За допомогою даного способу зазвичай в’яжеться сама тасьма.

Гачки бувають таких типів, в залежності від матеріалу виготовлення:

· пластмасові. У них дуже рівна і гладка поверхня, і це перевага, але до мінусів можна записати здатність электризировать в’язане виріб і пряжу.

· кістяні. У таких інструментів дуже легка структура і гладка поверхня, так що їх використовували ще дуже давно. Мінус кістяного гачка це його швидке зношування. У наш час його роблять з більш міцного матеріалу, але тоді і ціна так само зростає.

· металеві. Такі інструменти роблять з металів: алюміній, нікель і сталь. У металевих виробів є великий плюс, це те, що вони не електризують і коли якість хороша, то у них немає шорсткостей. З усіх можна виділити найкращі – сталеві і нікельовані гачки. Але, як і у всіх, тут так само є мінус – форма швидко втрачається, а після себе вони можуть залишати сліди на виробі і на руках.

· дерев’яні. Гачки зроблені з дерева дуже зручні та легкі, але мінус їх полягає в тому, що вони швидко псуються. А якщо поверхня попадеться шорсткою, то тоді вони зіпсують ваше полотно.

Так само, покроме гачків для в’язання треба використовувати:

· голки з різною товщиною, для того щоб зшивати деталі полотна.

· шпильки для кріплення застосовують тоді, коли виріб розтягнулося або ж для того, щоб було простіше з’єднати деталі з допомогою голки або гачка.

· ножиці. Якщо бере цей інструмент, то кінчики повинні бути гострими.
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Як навчиться читати схеми

Іноді в модних книжках чи журналах з в’язання своїми руками, ви можете побачити полотно у вигляді схеми з незрозумілих символів, а ось детальніше про них нічого не говориться. Так що ви повинні навчитися розбиратися в таких значках. Читати схеми це не така вже й складне завдання, тим більше що часто у них є позначення символів, з яких вони складаються.

Якщо ви хочете, то можна запам’ятати деякі, найпоширеніші символи петель:
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Домашне завдання: виконати вправи на в’язання гачком. Підібрати схему серветки, в’язанної гачком.
